



В Балакове состоялась пресс-конференция, приуроченная ко Дню сотрудника органа следствия



В следственном отделе по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проведена пресс-конференция, приуроченная к приближающемуся Дню сотрудника органов следствия.

Руководитель следственного отдела Роман Георгица, заместитель руководителя Максим Игнатов и следователь по особо важным делам Антон Тарасов рассказали журналистам о расследовании уголовных дел о преступлениях, совершенных в городе Балаково, Балаковском и Духовницком районах, городе Хвалынске Саратовской области, находящихся в ведении данного следственного подразделения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В ходе пресс-конференции сотрудники привели представителям средств массовой информации статистические показатели работы СО по г. Балаково и ответили на интересовавшие журналистов вопросы.

Изображения



23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1484282>